

派遣老師教授越南文

學校要聞

【本報訊】由中研院邀請的越南國家社會科學與人文中心副主任黎有層教授，於上週二（一日）下午二時，率領該中心代表團一行十七人，蒞校訪問國際研究學院東南亞研究所，該代表團對未來與本校進行學術交流，表達強烈意願。

該代表團於 T701 會議室與本校東南亞所師生座談，由國際研究學院院長李本京主持，李院長除對來賓表達歡迎之意，並表明本校實施國際化政策多年，在該學院各所均相當踴躍且有成績。

黎有層教授表示，聽聞本校東南亞所為目前國內唯一的一所，他希望本校如果有需要，他們可派遣教師來本校教授越南文等課程，也強烈歡迎本校同學有興趣研究越南經濟、文化等議題，他們一定熱情接待，並提供協助。

據參與座談的東南亞所二年級學生鄭安貴表示，越方表達極強烈與本校學術交流的意願，同學們也與他們熱烈討論，當越南代表團得知研一的胡金玲想研究越南的議題時，越方杜進森教授立刻留下名片，表示可以再聯絡。

當越方提及想參觀台灣農村生活，卻被帶到九族文化村時，感到有點失望，住在雲林的研一張信吉立刻表示，可以帶他們回雲林看看，後來則因時間湊不出來只好作罷。東南亞所所長林若零表示，目前所上聘老師教馬來文，也曾聘老師教越南文，都受限於學歷未聘成，未來也會鼓勵學生前往越南尋找研究題材。